                                      Dal 13 al 22 marzo 2015 
    Doppio appuntamento del Centro Esperienze Musicali in Mostra
              Venerdì 13 marzo alle ore 21 sul palco ci sono gli allievi
  Sabato 14 alle ore 21 suoneranno i docenti della scuola di Rosignano                         
Nel nutrito calendario di eventi collaterali che animeranno tutte le sere la Mostra c’è un doppio appuntamento con il Centro Esperienze Musicali.
Venerdì 13 marzo alle ore 21 sarà a volta degli allievi della scuola di musica di Rosignano Monferrato 
La scuola di musica “Centro Esperienze Musicali” di Rosignano Monferrato ha avviato i corsi di musica nel gennaio 2001 presso i locali della Biblioteca. L’associazione ha sede a Castagnito (CN) e ormai da anni ha aperto diverse scuole di musica sia nel Cuneese che nell’Astigiano ed anche in Monferrato. Inoltre organizza anche laboratori di musica presso le scuole, tra cui a Rosignano e a San Giorgio. I corsi sono senza limite di età, infatti in questi anni molti adulti hanno partecipato a corsi di tastiera, fisarmonica, canto, tromba, sassofono ecc. I corsi attivi a Rosignano sono: pianoforte, tastiera, chitarra, basso, batteria, canto, fisarmonica, flauto. Diversi ragazzi che hanno frequentato i nostri corsi sono poi entrati a far parte di band come i “TRIBUTO AI DRINK DAY”, i “WHY NOT”, esibendosi in giro per l’Italia ed hanno anche già registrato dei cd. Altri allievi hanno partecipato a dei concorsi canori vincendo o classificandosi nelle prime posizioni, addirittura l’ alunna Chiara Lo Sciuto ha frequentato l’accademia dell’arte di Milano ed ora sta facendo carriera nell’ambito dello spettacolo e della televisione. I prossimi impegni per gli allievi saranno: la partecipazione ad un concorso di composizione e la partecipazione ad un concorso musicale di Omega, in varie formazioni che andrà dal solista alla formazione di gruppo. Il repertorio preferito dai nostri allievi è quello di musica leggera. Inoltre, quando gli allievi sono già ad un certo livello li si fa suonare tutti insieme, in modo da far comprendere loro il piacere di suonare in gruppo. Gli alunni che si esibiranno nella serata di venerdì 13 marzo 2015 sono: Ginevra Boccalatte, Alessia Cattaneo, Edoardo Corona, Elisabetta Corona, William Giorcelli, Elisa Grivetto, Nicolò Marchisio, Marco Morando, Lucrezia Panza, Francesco Pivetta, Alessia Specchia. 
Sabato 14 marzo, alle ore 21, invece, si invertiranno i ruoli e a suonare toccherà  ai loro insegnanti uniti nel C.E.M Group. composto da: Serafina Carpari (voce), Barbara Caprioglio (pianoforte), Bruno Gandin (chitarra), Roberto Viale (organo e tastiera), Francesco Pivetta (batteria). Questi musicisti hanno maturato la loro esperienza musicale eseguendo vari generi musicali e frequentando altre formazioni musicali, che va dalla musica classica, a quella leggera, fino al jazz e bossa nova.  Il repertorio musicale scelto da questo gruppo per la serata del 14 Marzo 2015 sarà vario ma saranno tutti brani molto conosciuti, infatti comprenderà le canzoni dei più grandi cantautori italiani come Zucchero, De Gregori, De Andrè, Battisti, Vasco Rossi, Zarrillo, Tenco, Endrigo, Mannoia, Gino Paoli e tanti altri, ci saranno brani internazionali come quelli di Santana, Beatles, e tanti altri ancora.    
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